



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 75.
MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Városi Bölcsődéje és a Pécsi Tudományegyetem Kelemen Endre Egészségügyi Technikum és Szakképző Iskola között létrejövő gyakorlati képzésről szóló megállapodás jóváhagyására

E L Ő T E R J E S Z T É S

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2021.november 5- i RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

dr. Göttlinger István aljegyző

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

**Tamási Anna igazgatóság-vezető
Schatz Jánosné költségvetési és pénzügyi
ügyintéző**

ELŐADÓ:

dr. Göttlinger István aljegyző

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság

.../2021. (...) határozat

TÖRVÉNYESSEGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: _____

dr. Gábor Ferenc jegyző

Terjedelem: 1 + 2 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Városi Bölcsődéje a Pécsi Tudományegyetem gyakorlati képzőhelyeként már több éve oktatja a felsőfokú szakképzésben és főiskolai alapképzésben résztvevő hallgatókat. Rendelkezik mindazon kompetenciákkal, melyek alkalmassá teszik ezen feladat magas szinten történő elvégzésére.

Szekszárd Megyei Jogú Város területén működő Pécsi Tudományegyetem Kelemen Endre Egészségügyi Technikum és Szakképző Iskolától 2021 márciusában megkeresés érkezett a Városi Bölcsődéhez, hogy kisgyermekgondozó, kisgyermeknevelő két éves szakirányú oktatásuk támogatásaként, duális képzőhelyként vállalják a tanulók gyakorlati oktatását.

A magyar szakképzési rendszert azonban alapvetően alakította át a 2020. január 1-én hatályba lépett, a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény (továbbiakban: Szakképzési tv.). A szakképzési hozzájárulásra vonatkozó szabályokat csak 2021. január 1. napjától kell alkalmazni. A szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II.7.) Korm. rendelet (továbbiakban Szkr.) 2020. február 15-től hatályos.

A Bölcsőde a Szakképzési tv.-ben előírtaknak megfelelően a duális képzőhelyként való együttműködéshez szükséges feltételeket teljesítette, azaz elkészítette a képzési programot, regisztrált a Tolna Megyei Kereskedelmi és Iparkamara nyilvántartásába, így duális képzőhelyként való működésének szakmai akadályja nincs.

A gazdálkodó szervezetek a szakirányú oktatás finanszírozásához szakképzési hozzájárulási kötelezettségük teljesítésével járulnak hozzá. A szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvény (továbbiakban: régi Szakképzési tv.) 43. § (2) bekezdés a) és c) pontja által meghatározott egyéb szervezetek **kizárólag az adóhatósághoz való bejelentkezéssel válhattak a szakképzési hozzájárulás alanyává, tehát az egyéb szervezetek csak akkor tudtak a szakképzési hozzájárulás terhére kötelezettségcsökkentő tételt figyelembe venni, ha a NAV felé bejelentését megtette.**

A Szakképzési tv. 2021. január 1-jei hatályba lépésével ez a lehetőség megszűnt. Ennek tényét igazolja a Nemzeti Adó és Vámhivatal Központi Irányítás Ügyfélkapcsolati és Tájékoztatási Főosztálytól kapott 2440841615/2021/NAV iktatószámú állásfoglalása, mely szerint a Városi Bölcsőde nem kötelezettje a szakképzési hozzájárulásnak, ami azt is jelenti, hogy az „Szkt. 107. § (2) és (3) bekezdése által meghatározott adókedvezményt nem tudja érvényesíteni”. Az állásfoglalást az előterjesztés mellékleteként csatolom.

Ugyanakkor, szintén a NAV felé egy másik információs csatornán elindított állásfoglalás kérés szerint az „... a költségvetési szerv által az Szkt. 107. §-ban meghatározott adókedvezmény érvényesítésére nincs kizáró törvényi és egyéb rendelkezés, ha a költségvetési szerv (bölcsőde) duális képzőhelynek minősül és az Szkt-ben az adókedvezményre vonatkozó további feltételek is fennállnak, a kedvezmény igénybe vehető”.

A Nemzeti Adó és Vámhivatal két ellentétes állásfoglalása miatt kérdéses, hogy a támogatás igényelhető-e a Városi Bölcsőde vonatkozásában. További kétséget ébreszt, hogy a Magyar

Államkincstár 2021. február 12-én kelt tájékoztatójában kéri, hogy „Azon intézmények, akik első alkalommal küldenek szakképzési hozzájárulás adatot, a regisztráció tényéről és időpontjáról készült dokumentumot meg kell küldeni az Igazgatóság részére”, de a NAV tájékoztatása szerint a regisztráció kötelezettsége 2021. január 1-jével megszűnt.

Az átalakuló szakképzési rendszer másik új eleme a tanulószerveződés helyébe lépő szakképzési munkaszerződés. A szakképzési munkaszerződésre a Munkatörvénykönyvének a munkaszerződésre vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni. A szakképzési munkaszerződés alapján kifizetett munkabér havi mértékének összege a tárgyév első hónapjának első napján érvényes kötelező legkisebb havi munkabér minimum hatvan százaléka (2021-ben 161 000 x 60% = 96 600 Ft/fő/hó), függetlenül a ledolgozott napok számától.

2021. november hónapban 7 tanuló jelentkezett gyakorlati képzésre, akik 10 munkanapot töltenének az intézményben. Tanulói munkaszerződéssel történő foglalkoztatásuk költsége 676 200 forint munkabér, 43 498 forint egyéb juttatás, összesen 719 698 forint. A lehívható támogatás összege 876 687 forint, mely támogatás folyósítása bizonytalan a fent részletezett információk kétértelműsége miatt.

Úgy tűnik, hogy annak megítélése, hogy a támogatásra jogosultak vagyunk-e vagy sem az a legbiztosabb módja, ha alkalmazzunk a tanulókat, majd benyújtjuk a NAV-hoz a megfelelő dokumentumokat a szakképzési hozzájárulás igénylésére.

A Városi Bölcsőde 2021. évi költségvetésében a 719 698 forint a személyi juttatások előirányzatán rendelkezésre áll, azonban a támogatás lekérésére a bevallási időszak végén leközelebb 2022. február hónapban lesz lehetőség. A támogatás várható összege 876 687 forint.

Amennyiben a szakképzési hozzájárulásból nem tudjuk a támogatást érvényesíteni a 2022. évben folyó képzésekre vonatkozóan ismét döntést kell hozni.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatja a helyben folyó szakmai képzéseket, mely az itt képzett szakemberek megtartásához is nagyban hozzájárul.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslattal kapcsolatos döntés meghozatalára.

Szekszárd, 2021. október 12.

dr. Göttlinger István
aljegyző

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2021. (...) határozata Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Városi Bölcsődéje és a Pécsi Tudományegyetem Kelemen Endre Egészségügyi Technikum és Szakképző Iskola között létrejövő gyakorlati képzésről szóló megállapodás jóváhagyásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1.

A) **támogatja** a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Városi Bölcsődéje és a Pécsi Tudományegyetem Kelemen Endre Egészségügyi Technikum és Szakképző Iskola között létrejövő gyakorlati képzésről a 2021/22-es tanévre szóló szóló megállapodás megkötését;

Határidő: 2021. november 5.

Felelős: Ács Rezső polgármester

B) **nem támogatja** a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Városi Bölcsődéje és a Pécsi Tudományegyetem Kelemen Endre Egészségügyi Technikum és Szakképző Iskola között létrejövő gyakorlati képzésről szóló megállapodás megkötését;

Határidő: 2021. november 5.

Felelős: Ács Rezső polgármester

2. az 1. javaslat esetén felkéri a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Városi Bölcsődéje vezetőjét a megállapodás tartalmának jóváhagyására és aláírására;

Határidő: 2021. november 10.

Felelős: Mészárosné Wittmer Boglárka intézményvezető

3. az 1. javaslat esetén felkéri a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Városi Bölcsődéje vezetőjét a tanulókkal kötendő szakképzési munkaszerződések tartalmának jóváhagyására és aláírására.

Határidő: 2021. november 15.

Felelős: Mészárosné Wittmer Boglárka intézményvezető

